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ATA DA 78a REUNIÃO DO CONSELHO DO

CENTRO DE EDUCAÇÃO SUPERIOR NORTE-RS

Às nove horas e treze minutos do dia vinte e quatro de junho do ano de

2 dois mil e quatorze, reuniram-se no Centro de Educação Superior Norte-RS, no

3 campus de Palmeira das Missões, sob a presidência do Diretor do CESNORS,

4 professor Genesio Mario da Rosa, os conselheiros Luiz Eduardo Avelar Pucci,

5 Coordenador do Curso de Zootecnia; Marlon Nadal Maciel, Chefe pró-tempore

6 do Departamento de Zootecnia e Ciências Biológicas; José de Pietro Neto, Che-

7 fe do Departamento de Administração; Daniela da Silva Castiglioni, Coordenado-

8 ra do Curso de Ciências Biológicas; Bráulio Otomar Caron, Coordenador do Cur-

9 so de Pós-Graduação em Agronomia - Agricultura e Ambiente; Andréa Franciele

10 Weber, Coordenadora do Curso de Comunicação Social - Habilitação Jornalis-

11 mo; Luiz Anildo Anacleto da Silva, Chefe do Departamento de Ciências da Saú-

12 de; Paloma de Mattos Fagundes, Coordenadora do Curso de Administração -

13 Noturno; Daiane Scheid, Coordenadora Substituta do Curso de Comunicação

14 Social - Habilitação Relações Públicas - Ênfase em Multimídia; Malva Andrea

15 Mancuso, Coordenadora do Curso de Engenharia Ambiental e Sanitária; Adriano

16 Lago, Coordenador do Curso de Administração - Diurno; Darielli Gindri Resta,

17 Coordenadora pró-tempore do Curso de Enfermagem; Giovana Cristina Ceni,

18 Coordenadora do Curso de Nutrição e Chefe pró-tempore do Departamento de

19 Alimentos e Nutrição; Olívio Alberto Teixeira, Coordenador do Curso de Ciências

20 Econômicas; Terezinha de Fátima Poncio, representante dos servidores Téc-

21 nico-administrativos do campus Frederico Westphalen; Marcelo Augusto Sapper

22 de Souza, representante substituto dos servidores Técnico-administrativos do

23 campus Frederico Westphalen; Jnana Gadea de Mello, representante dos servi-

24 dores Técnico-administrativos do campus Palmeira das Missões; Tércio Inácio

25 Jung, representante substituto dos servidores Técnico-administrativos do cem-
26 pus Palmeira das Missões; Jonathas Alan Torquetti, representante discente do

27 campus Palmeira das Missões; para a septuagésima oitava reunião do Conselho

28 do CESNORS, na qual foram deliberados os seguintes assuntos: Pareceres da

29 CLN, Assuntos Gerais. O professor Genesio abriu a sessão com a apreciação
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30 das atas número setenta e sete e da primeira reunião extraordinária do corrente

31 ano. Após as leituras, ambas as atas foram aprovadas por unanimidade. Na se-

32 quência, abordou-se o primeiro ponto da pauta, os pareceres da CLN. O profes-

33 sor Bráulio realizou a leitura do parecer 023/2014 sobre o Projeto de Criação do

34 Departamento de Ciências Econômicas, Campus Palmeira das Missões. Como o

35 encaminhamento da Direção não constava no processo, o referido parecer foi

36 suspenso. A conselheira Terezinha fez a leitura do parecer 024/2014 relativo ao

37 Concurso Público para Professor Adjunto, na área de Enfermagem, subárea En-

38 fermagem Obstétrica, do Departamento de Ciências da Saúde, do CESNORS,

39 Campus de Palmeira das Missões, no qual foi aprovada a seguinte candidata:

40 Alitéia Santiago Dilélio, com nota final 7,29 (sete vírgula vinte e nove). O parecer

41 da Comissão, favorável à aprovação do "ad referendum" emitido pelo Diretor do

42 CESNORS, foi aprovado por unanimidade. O conselheiro Adriano procedeu à

43 leitura do parecer 025/2014 referente ao Concurso Público para Professor Ad-

44 junto na área de Nutrição, subárea Dietética, do Departamento de Ciências da

45 Saúde, deste Centro, Campus de Palmeira das Missões, no qual foi aprovada a

46 seguinte candidata: Carla Cristina Bauermann Brasil, com nota final 7,95 (sete

47 vírgula noventa e cinco). O parecer da CLN foi favorável à aprovação do "ad re-

48 ferendum" emitido pelo Diretor do Centro e homologado, por unanimidade, pelos

49 conselheiros. A conselheira Jnana realizou a leitura do parecer 027/2014 sobre o

50 Concurso Público para Professor Adjunto na área de Física, subárea Física Ge-

51 ral, do Departamento de Engenharia Florestal, deste Centro, Campus de Frede-

52 rico Westphalen, no qual foram aprovadas as seguintes candidatas: Celina Ceo-

53 lin, com nota final 7,67 (sete vírgula sessenta e sete); Silva na Maldaner, com

54 nota final 7,16 (sete vírgula dezesseis). A Comissão emitiu parecer favorável à

55 homologação do concurso, o qual foi aprovado por unanimidade. Finalizando a

56 apreciação dos pareceres, o professor Bráulio disse que o processo do Projeto

57 de Criação do Curso de Licenciatura em Computação EaD foi baixado para dili-

58 gência e que os pareceres 023 e 026 constarão como nulos nos devidos proces-

59 sos. Em seguida, abordaram-se os Assuntos Gerais. O professor Genesio falou

60 sobre a mudança da antiga Feira das Profissões para o "Descubra a UFSM", o

61 qual acontecerá na Sede nos dias 21,22 e 23 de agosto de 2014. Nesse evento,

62 a participação será por adesão, sendo disponibilizados stands para os cursos e
2



Ministério da Educação

Universidade Federal de Santa Maria

Centro de Educação Superior Norte-RS/UFSM

Conselho do Centro

63 bolsas para os discentes. Além disso, pensa-se em realizar uma segunda etapa

64 do mesmo, em outubro, nos campi do CESNORS. O professor Olívio considera

65 necessária uma reunião dos coordenadores de cursos para discutir essa temáti-

66 ca. A professora Giovana relatou que o Curso de Nutrição fará parte do "Descu-

67 bra a UFSM". Indicou-se o nome da professora Malva para ocupar a vaga na CI-

68 APPC, em substituição ao professor Oscar. Quanto à reunião sobre o fim do

69 vestibular, o professor Genesio relatou que há uma grande pressão externa, no

70 entanto, a entrada permanece via SISU e uma alteração será apenas por meio

71 judicial. O conselheiro Bráulio expôs que a pós-graduação, tendo em vista a in-

72 ternacionalização como um dos pontos de avaliação da Capes, cadastrou-se a

73 um convênio com o México, resultando em treze candidatos inscritos e quatro

74 selecionados, os quais já confirmaram que virão. O conselheiro ainda solicitou a

75 indicação de um secretário para a CLN, bem como o questionamento da situa-

76 ção dos processos para posterior inclusão dos mesmos na pauta. Esgotada a or-

77 dem do dia e como ninguém mais fez uso da palavra, o professor Genesio deu

78 por encerrada a sessão e, para constar, eu, Litieli Tadiello Bedinoto Farias, se-

79 cretária da reunião, lavrei a presente Ata que será assinada por todos os partici-

80 pantes.
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LISTA DE PRESENÇA DA 78a REUNIÃO DO CONSELHO DO CENTRO DE EDUCAÇÃO
SUPERIOR NORTE-RS.

Data: 24/06/2014 Horário: 1)L:b Local: Campus de Palmeira das Missões

Darielli Gindri Resta

(~6 li

ASSJNA-;rURA ,NOME DO CONSELHEIRO
Adriano Lago
Andréa Franciele Weber
Bráulio Otomar Caron
Cibele Zeni '/ /

Clovis Orlando Da Ros ( (

/./ L ~_ .•Daniela da Silva Castiglioni

Elias José Mengarda
Genesio Mario da Rosa
Giovana Cristina Ceni
Jfiana Gadea de Mello
Jonathas Alan Torquetti
José de Pietro Neto
Josoé Meira Strucker
Juliano Uczay
Lana D'A vila Campanella / ,1

Luiz Anildo Anacleto da Silva
Luiz Eduardo Avelar Pucci
Malva Andrea Mancuso
Marcos Roberto Benso /::' ri >:', ( )
Marlon Nadal Maciel
Nilton César Mantovani ,\q ,,_ / I // <,

Olívio Alberto Teixeira
Oscar Agustín Torres Figueredo / /'

Paloma de Mattos Fagundes
Rafael Lazzari
Ricardo Cocco
Sidnei Renato Silveira
Terezinha de Fátima Poncio
Velei Queiroz de Souza

Assinatura de substituto de conselheiro:

Assinatura da secretária da reunião iDiftP.irê5r--~
Litieli Tadiello Bedinoto Farias - :-G.u' Ck-?
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LISTA DE ASSINATURAS DA APROV AÇÃO DA ATA DA 78a REUNIÃO DO CONSELHO
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Data: 26/08/2014 Horário: (jl:fJi Local: Campus de Frederico Westphalen
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Josoé Meira Strucker ---~
Juliano Uczav ~ -
Laís Piovesan rY11w.,.....~.~ ~
Lana O'Á vila Carnpanella ~:=r
Luiz Anildo Anacleto da Silva
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